
Витяг з протоколу №6 

засідання кафедри політичних наук 

від 13 лютого 2018 р. 

 

ПРИСУТНІ:  Завідувач кафедри Перегуда Є.В., професори Деревінський 

В.Ф., Корнієвський О.А., доценти Бурда І.О., Ярощук І.В., 

Дьомкін П.О., Макогон В.П., Стеценко С.В., Тороп А.В., 

Єгоров В.В., Красковська М.П., Третяк В.П., Панібудьласка 

А.В, Савойська С.В., Оксюковський П.П., Згурська В.Л., 

Семко В.Л., Гербут Н.А., стар. лаб. Данилевська Н.М., 

аспіранти Гуга З.І., Лонський О.В., Семенцова І.О. 

СЛУХАЛИ: Про затвердження теми кандидатської дисертації 

аспірантки Семенцової І.О. 

ВИСТУПИЛИ: Завідувач кафедри Перегуда Є.В. повідомив, що 

Семенцова І.О. подала на затвердження  тему кандидатської дисертації 

«Особливості розвитку громадянського суспільства в постреволюційний 

період» на здобуття наукового ступеня кандидата політичних наук зі 

спеціальністі 052 «Політологія». 

Актуальність теми: Проблема громадянського суспільства є 

важливим аспектом в рамках сучасних політичних і соціальних процесів, а 

його розвиток визначає якість і стабільність суспільних відносин всередині 

держави і зокрема, визначає перспективу демократичного розвитку України. 

          Наукова новизна: Аналіз існуючих підходів у дослідженні 

особливостей громадянського суспільства, вдосконалення їх та 

формулювання нових. Доопрацювання понятійного апарату. 

Концептуалізація засад розвитку громадянського суспільства в сфері 

будівництва і містобудування.   

Практична цінність: Положення й висновки дисертації можуть бути 

підґрунтям для подальшої розробки рекомендацій для законодавчої бази 

щодо розвитку громадянського суспільства, використання матеріалу у 

навчальному процесі при читанні курсу політичних наук, зокрема в спецкурсі 

"громадянське суспільство". Вдосконалення методологічних засад для 

функціонування громадянського суспільства в тому числі на майбутнє 

вирішення проблем у сфері містобудування. 

УХВАЛИЛИ:  Рекомендувати  до затвердження тему кандидатської 

дисертації аспірантки Семенцової І.О. «Особливості розвитку 

громадянського суспільства в постреволюційний період» за спеціальністю 

052 «Політологія». Рекомендувати науковим керівником аспірантки 

Семенцової І.О. призначити д.п.н., професора, завідувача кафедри 

політичних наук Перегуду Євгенія Вікторовича. 

Завідувач кафедри політичних наук                   Є.В. Перегуда  

 

Секретар                                                             В.В.Єгоров 


